

## 新発想のトイレ用消臭剤にポムポムプリンが仲間入り!

## クリーンフロー トイレのニオイがなくなるスプレー ポムポムプリン 200 回用 フローラルフルーティの香り 新発売のご案内

KINCHO(大日本除虫菊、本社:大阪市)は、トイレ用消臭剤「トイレのニオイがなくなるスプレー」シリーズに、株式会社サンリオ(本社:東京都品川区)の大人気キャラクター「ポムポムプリン」とコラボレーションした、「トイレのニオイがなくなるスプレー ポムポムプリン」を追加、新発売いたします。

発売以来ご好評をいただいておりますワンプッシュするだけのトイレ用消臭剤に新しい香りが仲間入りし、さらに充実のラインナップです。

商品の概要は以下の通りです。

## <商品特長>

- ① 1プッシュすると消臭成分がトイレ空間のすみずみまでいきわたり、トイレ内にこもったニオイを瞬時に消臭します。消臭成分が壁や床に付着するので、プッシュ後も快適な空間が続きます。
- ② コンパクトサイズだから置き場所に困りません。おでかけや旅行先への持ち運びにも便利です。
- ③ 大きなスプレー音もないので、消臭スプレーを使用したことが周囲に気付かれにくいです。
- ④ 1回1プッシュのわかりやすい設計で、たっぷり200回プッシュできます。 定量噴射式だから使いすぎを予防し、経済的です。



製品名	クリーンフロー トイレのニオイがなくなるスプレー ポムポムプリン 200 回用 フローラルフルーティの香り
カテゴリー	トイレ用消臭剤
容量	45mL
希望小売価格	オープン価格
出 荷 日	平成30年 2月 1日



平成30年2月 大日本除虫菊株式会社

クリーンフロー トイレのニオイがなくなるスプレー ポムポムプリン





1プッシュですばやくいきわたる!

ミクロの消臭粒子がトイレのすみずみまでいきわたり、瞬間消臭!

噴射後も快適な空間が続きます

トイレのニオイがなくなる!



サンリオの







**PROFILE** 



誕生日

:4月16日

:ビッグプリン5コ分

体重

:スイカ1コ分

性格

:のんびり

おとぼけで食いしん坊

好きな言葉 :おでかけ

キライな言葉 :おるすばん

好きな食べ物 :ミルク

ママメイドのプリン

©1976, 2018 SANRIO CO., LTD. APPROVAL No.G582916